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Informace občanům obce Hříškov  
 
Vážení spoluobčané,   
 
Dovolte mi Vám poděkovat za krásné i strašidelné čarodějnice, které jste vyrobili a 

umístili před své domy. Opravdu bylo z čeho vybírat a pětičlenná komise neměla lehký 

úkol. Dámy nakonec vybraly čarodějnici u čp. 6, čp.145 a čp. 83. Byli jste to Vy, 

veřejnost, kdo určil vítěznou čarodějnici z čp.6, hlasováním na webových stránkách 

obce - tvůrcem je sl. Adéla Kabourková. 

Oceněná Čarodějnice obce roku 2021 dostala od komise diplom, březové koště          

a knihu „Lounsko z nebe“. Článek o našich čarodějnicích byl uveřejněn v tisku. 

 

  
    1. místo 31hlasů                                  2. a 3. místo   shodně každé 10hlasů 
 
V současné době pro Vás obec Hříškov připravuje „Rodinnou stezku poznávání 

Hříškova“, a to nejen k oslavě dne dětí. Stezka bude vedena z lipové aleje k lesu, se 

spoustou otázek a úkolů. Navštívit jí můžete od soboty 29.5. 2021 do neděle 6.6. 2021 

kdykoliv, pěšky nebo na kole. Nezapomeňte vzít s sebou tužku na vyplnění kvízu, 

dobrou náladu a také nám posílejte fotografie na info@hriskov.cz nebo WhatsApp 

731 479 063, velmi rádi je uveřejníme na www.hriskov.cz . 

Nové webové  stránky obce Vás informují nejen o aktualitách, které si  můžete nechat 

zasílat e-mailem tak, aby jste o žádnou informaci nepřišli. Jsou tu uveřejněny fotografie 

z akcí a realizací, články o historii i turistickém okolí obce. Uveřejněna je i kompletní 

kopie Pamětní knihy Hříškov.  

Na webu se aktuálně dočtete také o likvidaci BIO odpadů. Ve Hříškově u školy máme 

umístěný kontejner a vedle něj můžete odkládat větve, v Bedřichovicích je také 

kontejner. Odvoz bio odpadů do „silážní jámy“ za vsí již není možný. V minulosti 

tam naši spoluobčané vyváželi i odpady, které do bioodpadu nepatří a majitelům tak 

velmi komplikovali zpracování. Důrazně Vás proto žádáme, do zemědělského areálu 

už nic neodkládejte a do kontejnerů na bioodpad odkládejte jen trávu, listí a měkké 

zbytky rostlin. 

Nadměrný odpad můžete odkládat celoročně do velkoobjemového kontejneru, 

jednorázové svozy již nejsou organizovány. Obraťte se na zaměstnance obce, 

starostku, nebo místostarostu jak správně odpad likvidovat. Udržujme obec čistou, 

všichni tady žijeme. 

Na závěr mi dovolte popřát Vám všem zdraví, dobrou náladu a užijte si rodinnou 

stezku. 

Za Obec Hříškov, starostka Jana Kalašová 
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RODINNÁ STEZKA POZNÁVÁNÍ HŘÍŠKOVA 

 

K oslavě dne dětí pro Vás obec Hříškov připravila rodinnou stezku 

hříškovským okolím. 

 

 

 

 

 

 

Na startu, který je na začátku lipové aleje, si vezmete z boxu tajenku, do 

které budete doplňovat odpovědi z jednotlivých úkolů, a proto si 

nezapomeňte vzít s sebou tužku.  

Je pro Vás připraveno 10 stanovišť s úkoly a po úspěšném zdolání stezky na 

Vás bude čekat malá sladká odměna. Stezku můžete projít pěšky nebo 

projet na kolech. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vaše putování po stezce můžete fotit a zasílat nám fotky na info@hriskov.cz 

a my je uveřejníme na našich webových stránkách. 

Kdy ? 
Můžete ji navštívit 
od soboty 29.5. 2021 
do neděle 6.6. 2021. 
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